

## A dzsihàd és a Nyugat öngyilkossàga

Létrehozás: 07/08/2017 - 21:13

Szerző: Aranyi Péter

 [1]

Évek óta tömegesen érznek bevándorlók Európába. Közöttük sok olyan is van, aki könnyedén radikalizálható az iszlámmal. A miértekre Pawel Lisicki kereste a választ új könyvében.

A dzsihàd és a Nyugat öngyilkossàga című művében a lengyel szerző teológiai értelemben is górcső alá veszi a Koránt, mely a muszlimok számára kiemelten fontos mű. De mi köze az iszlámnak a migrációhoz és a terrorhoz? Ha vezető európai politikusokat és magát Ferenc pápát hallgatjuk, akkor azt mondhatjuk, hogy semmi. Holott a nyugat-európai terrorfenyegetettség kialakulása egyértelműen a dzsihadistáknak köszönhető. És bár minden terrortámadás után azt hallani, éljük ugyanúgy az életünket, a félelem beköltözött Európába. A lengyel író arra is felhívja a figyelmet, hogy az iszlám európai tényerése a vallászabadság dogmatikus elve nélkül nem lenne lehetséges.

A folyamat a 2015-ös Charlie Hebdo elleni merénylettel kezdődött, amikor a gépfegyveres terroristák több újságíróat agyonlőttek, akik korábban feltételezhetően a Mohamed-karikatúrák készítésében is részt vettek. Pawel Lisicki szerint ekkor világossá vált, hogy a klasszikus értelemben vett szólásszabadságnak befellegzett.

Jelenleg sem a médiában, sem pedig a keresztény egyházban nem adnak teret az iszlám kritikájának. Kötelező a politikailag korrekt beszéd. Ez a félelem első lépéscsőfoka, hiszen, ha az alapvetően a keresztényi értékekre épülő Európában nem fogalmazható meg kritika az iszlámmal szemben, akkor nem marad más, mint a hallgatás és beletörődés.

Ez nem mindig volt így, hiszen Ferenc pápa elődje, XVI. Benedek komoly kritikával illette az iszlámot "hivatali ideje" alatt és ez többek nem tetszését váltotta ki. Ferenc pápa azonban visszatért a jámborsághoz és napjainkra elképesztő méreteket öltött a keresztény-üldözés.

A politikai korrektség nem hozta meg a gyümölcsöt és most már Nyugat-Európában gyakorlatilag bárhol és bármikor bekövetkezhet terrortámadás. Még mindig nem lehet elmondani a nyugati sajtóban, hogy ebben nagy szerepe van az iszlámnak is.

Nagy szerencse, hogy Pawel Lisicki ezt meg merte tenni, mert rávilágított a Korán korántsem békés oldalára. Egy friss felmérés szerint a lengyelek 51 százaléka inkább kilépne az EU-ból, minthogy muszlimokat fogadjon be. Ők vagy olvasták Pawel Lisicki könyvét vagy pedig még emlékeznek arra mit tanultak a keresztesháborúkról.

**Tags:**

[Lengyelország](#) [2]

[iszlám](#) [3]

**Kultúra:**

[Irodalom](#) [4]

---

**Forrás webcím:** [https://www.melano.hu/a\\_dzsihad\\_es\\_a\\_nyugat\\_ongyilkossaga](https://www.melano.hu/a_dzsihad_es_a_nyugat_ongyilkossaga)

**Hivatkozások**

[1] [https://www.melano.hu/sites/default/files/articles/wk20091022\\_0031.jpg](https://www.melano.hu/sites/default/files/articles/wk20091022_0031.jpg)

[2] <https://www.melano.hu/tags/lengyelorszag>

[3] <https://www.melano.hu/tags/iszlam>

[4] <https://www.melano.hu/kultura/irodalom>